
ATA DA 68ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA
EM 21 DE MAIO DE 2012

DATA DA AFIXAÇÃO NO QUADRO: 4 DE JUNHO DE 2012.
DATA DE SUA APROVAÇÃO: SESSÃO DE 18 DE JUNHO DE 2012.

ATA  da  Sexagésima  Oitava  (68ª)  Sessão  Ordinária,  da  Quarta  (4ª)  Sessão 
Legislativa, da Décima Quinta (15ª) Legislatura, da Câmara Municipal da Estância 
Turística de Paraguaçu Paulista. Realizada aos vinte e um (21) dias do mês de maio 
(5) do ano de dois mil e doze (2012), às 20h, na sede da Câmara Municipal, Palácio 
Legislativo Água Grande, situada na Rua Guerino Matheus, nº 205, nesta cidade. A 
Sessão foi presidida pelo Vereador FERNANDO RODRIGO GARMS e Secretariada 
pelo Vereador EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA, que efetuou a chamada e verificou 
estarem  presentes  os  Vereadores: ALMIRA  RIBAS  GARMS,  JOÃO  RIO 
ZAMPRONIO  VILLARINO,  MAURO  GOLDIN,  MIGUEL  CANIZARES  JUNIOR, 
NILSON  CARLOS  ITELVINO,  PAULO  ROBERTO  PEREIRA e  RAFAEL  DE 
CASTRO.  Havendo  quórum  regimental  o  Senhor  Presidente  declarou  aberta  a 
Sessão e sob a proteção de Deus, iniciou os trabalhos. Para conhecimento de todos,  
o Senhor Presidente informou que as imagens e o som da Sessão estavam sendo 
transmitidos em tempo real à Internet, por meio do site da Câmara, assim como para 
a  tela  instalada  no  saguão  de  entrada  do  prédio.  Em  seguida,  nos  termos 
regimentais, seguindo a ordem alfabética dos nomes, o Vereador MAURO GOLDIN, 
fez a leitura de um texto bíblico. Na sequência, em atendimento ao §5º, art. 247 do 
Regimento Interno, o Senhor Presidente anunciou a realização do sorteio dos nomes 
dos Senhores Vereadores, para utilização nas votações das matérias em pauta na 
Sessão,  convidando  os  Vereadores  RAFAEL DE CASTRO e PAULO ROBERTO 
PEREIRA  para  acompanharem  tal  procedimento  junto  ao  Senhor  Secretário. 
Terminado  o  sorteio,  a  ordem  dos  nomes  ficou  assim  constituída:  1º)  MAURO 
GOLDIN, 2º) EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA, 3º) PAULO ROBERTO PEREIRA, 4º) 
MIGUEL CANIZARES JUNIOR, 5º) FERNANDO RODRIGO GARMS, 6º) JOÃO RIO 
ZAMPRONIO  VILLARINO,  7º)  NILSON  CARLOS  ITELVINO,  8º)  RAFAEL  DE 
CASTRO  e  9º)  ALMIRA  RIBAS  GARMS.  Em  seguida,  foram  aprovadas  por 
unanimidade as Atas: da 66ª Sessão Ordinária, realizada em 16/04/2012; e da 58ª 
Sessão Extraordinária, realizada em 27/04/2012, ambas afixadas no quadro, para 
conhecimento, desde o dia 7 de maio de 2012. Após a deliberação da Ata, o Senhor  
Presidente comunicou ao Plenário que encontrava-se à disposição dos Vereadores, 
na  Diretoria  de  Administração  e  Finanças,  o  balancete  financeiro  da  Câmara 
Municipal, relativo ao mês de abril de 2012. Também, para todos os fins de direito, 
informou ao Plenário que o Vereador Rafael de Castro comunicou oficialmente à 
Presidência  da  Câmara,  que  desde  o  dia  5  de  outubro  de  2011  encontra-se 
regularmente filiado ao Partido Social Democrático – PSD. Na sequência, o Senhor 
Presidente aproveitou a oportunidade para saudar e agradecer ao público que se 
fazia presente no Plenário, bem como, aos internautas que assistiam a Sessão pela 
internet. Ainda, aproveitando a oportunidade, o Sr. Presidente, fazendo alusão ao 
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problema  de  saúde  que  o  impediu  de  comparecer  à  67ª  Sessão  Ordinária,  de 
07/05/2012, agradeceu a todos aqueles que ligaram, visitaram ou oraram pelo seu 
restabelecimento,  agradecendo  especialmente  ao  Vereador  João  Rio,  Vice-
Presidente da Mesa Diretora, que o representou muito bem na condução da Sessão 
Plenária  em  questão.  Dando  prosseguimento,  informando  que  as  cópias 
reprográficas das matérias do Expediente foram devidamente disponibilizadas aos 
Senhores  Vereadores,  em  atendimento  ao  art.  228  do  Regimento  Interno,  bem 
como,  estiveram à  disposição  dos  interessados  desde  às  14h  na  Secretaria  da 
Câmara, o Senhor Presidente deu início à apreciação dos papéis do Expediente, 
como  segue:  I  -  MATÉRIAS  SEM  NECESSIDADE  DE  DELIBERAÇÃO  NO 
EXPEDIENTE - 1) PROJETOS: De autoria do Sr. Prefeito Municipal: 1.1) PROJETO 
DE  LEI  Nº  024/12,  que  “Dispõe  sobre  autorização  ao  Poder  Executivo  para  
regularizar a doação de imóvel do Distrito Industrial à empresa Serralheria Vitrodiclo  
Ltda  –  ME”,  protocolizado  em  11/05/2012.  De  autoria  do  Vereador  JOÃO  RIO 
ZAMPRONIO VILLARINO e Outros (Almira Ribas Garms, Edivaldo Vieira da Rocha, 
Fernando Rodrigo  Garms,  Mauro  Goldin,  Miguel  Canizares  Junior,  Nilson Carlos 
Itelvino, Paulo Roberto Pereira e Rafael de Castro):  1.2) PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 002/12,  que  “Dispõe sobre as alterações do caput do art. 2º e  
seus §§ 1º  e  2º  e  suprime o § 3º  do  art.  2º  do  Decreto  Legislativo  nº  007,  de  
10/12/2002,  que  instituiu  o  Diploma  'Policial  Padrão  do  Ano'”,  protocolizado  em 
16/05/2012; 1.3) PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/12, que “Altera o 
caput do art. 2º, o § 3º do art. 2º e suprime os §§ 1º, 2º e 4º do art. 2º do Decreto  
Legislativo nº 10, de 20/09/2005, que instituiu o Diploma 'Atirador Destaque do Ano'”, 
protocolizado  em  16/05/2012;  1.4)  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº 
004/12, que  “Dispõe sobre a alteração do caput e § 2º do art. 3º e do art. 4º, do  
Decreto  Legislativo  nº  30/09,  que  instituiu  o  Prêmio  Esportista  de  Ouro”, 
protocolizado  em  16/05/2012;  1.5)  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº 
005/12, que “Dispõe sobre a alteração dos arts. 1º, 2º e 3º e a supressão dos arts.  
4º e 5º,  do Decreto Legislativo nº 31/09 que instituiu o Prêmio Servidor Padrão,  
alterado pelo  Decreto  Legislativo  nº  34/2010”,  protocolizado em 16/05/2012;  1.6) 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 006/12, que “Dispõe sobre a alteração 
do art. 1º, dos incisos I e II do § 1º do art. 2º e o art. 3º e a supressão dos arts. 4º e  
5º  do  Decreto  Legislativo  nº  32/09  que  instituiu  o  Prêmio  Professor  Nota  Dez”, 
protocolizado  em  16/05/2012;  1.7)  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº 
007/12, que “Dispõe sobre a alteração do caput e parágrafo único do art. 2º, caput  
do art. 3º e supressão dos §§ 1º e 2º do art. 3º do Decreto Legislativo nº 33/2009  
que  instituiu  o  Prêmio  Carteiro  do  Ano”,  protocolizado  em  16/05/2012;  e  1.8) 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 008/12, que “Dispõe sobre a alteração 
do caput do art. 5º, a inclusão do Parágrafo Único no art. 5º, a alteração do caput do  
art. 7º, a supressão dos incisos I e II do art. 5º, a supressão do art. 6º e a supressão  
dos incisos I a VI do art. 7º, todos do Decreto Legislativo nº 49/2011, que instituiu o  
Prêmio Empreendedor do Ano”, protocolizado em 16/05/2012.  2) INDICAÇÕES: a) 
AO  SR.  PREFEITO  MUNICIPAL:  2.1)  De  autoria  do  Vereador  FERNANDO 
RODRIGO GARMS, as Indicações: 2.1.1) Nº 186/12, reitera a indicação nº 003/2011, 
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que indica a instalação de lixeiras nas praças públicas, centro comercial e escolas 
de nossa cidade; e  2.1.2) Nº 187/12, indica a aquisição de uma outra locomotiva 
para o roteiro do percurso do trem turístico Moita Bonita de nossa cidade.  2.2)  De 
autoria  do  Vereador  EDIVALDO  VIEIRA DA ROCHA,  as  Indicações:  2.2.1)  Nº 
194/12, indica o recapeamento da rua Borá, na extensão do quarteirão que inicia no 
muro da divisa do Lar do Menor, até a esquina da rua Doracy Pinto Cirino; 2.2.2) Nº 
195/12, indica inscrever a COOPACAM - Cooperativa Paraguaçuense de Catadores 
de Materiais Recicláveis, para pleitear recursos financeiros junto à Fundação Banco 
do Brasil, para investimentos em equipamentos; e 2.2.3) Nº 196/12, indica a reforma 
da ponte que liga o Distrito da Roseta, conforme especifica. b) À PRESIDÊNCIA DA 
CÂMARA: 2.3) De autoria do Vereador PAULO ROBERTO PEREIRA, a Indicação 
Nº 188/12,  que indica a instalação de cerca de contenção em toda extensão do 
Palácio  Legislativo Água Grande.  c) AO DEPARTAMENTO DE OBRAS: 2.4) De 
autoria  do  Vereador  EDIVALDO  VIEIRA DA ROCHA,  as  Indicações:  2.4.1)  Nº 
189/12, indica a reposição de pedras das calçadas do centro da cidade;  2.4.2) Nº 
191/12,  indica  a  manutenção  e  reparos  dos  brinquedos  e  equipamentos  da 
academia  ao  ar  livre  instalados  no  Jardim  Panambi;  2.4.3)  Nº  192/12,  indica 
melhorias  na  esquina  da  rua  Salmen  Zauhy  com a  rua  Prof.  Luiz  Gonzaga  de 
Camargo, na Vila Nova; e 2.4.4) Nº 193/12, indica rever a localidade do redutor de 
velocidade - lombada, que foi instalado na av. Manoel Antonio de Souza, em frente o 
campo de futebol do Lar do Menor, pois a mesma vem dificultando o escoamento de 
águas.  d) AO DEPARTAMENTO DE URBANISMO: 2.5)  De autoria  do Vereador 
EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA, a Indicação  Nº 190/12, que reitera a indicação nº 
031/11,  que  indica  a  colocação  de  redutor  de  velocidade  na  rua  André  Vicente 
Campos, em frente ao número 173, na Vila Fercon.  II - MATÉRIAS QUE FORAM 
DELIBERADAS  NO  EXPEDIENTE  -  A)  PAUTA  REMANESCENTE  DO 
EXPEDIENTE DA 64ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/03/2012: 1 – MOÇÕES: 1.1) 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 007/12, de autoria do Vereador FERNANDO 
RODRIGO  GARMS,  que  “Manifesta  congratulações  ao  Jornal  'A  Semana',  por  
completar 59 anos de fundação”.  Sob a Presidência do Vice-Presidente da Mesa 
Diretora,  Vereador  João  Rio  Zampronio  Villarino,  a  Moção  foi  colocada  em 
discussão, usando da tribuna o Vereador: 1.1.1) FERNANDO RODRIGO GARMS. 
Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Por intermédio do processo de 
votação nominal e quórum de maioria qualificada para sua aprovação, a Moção de 
Congratulações nº 007/12 foi APROVADA por nove (9) votos. Despacho: Oficie-se. 
1.2)  MOÇÃO  DE  CONGRATULAÇÕES  Nº  008/12,  de  autoria  do  Vereador 
FERNANDO RODRIGO GARMS, que “Manifesta congratulações à Senhora Joana  
de Cóppio Siqueira Santos e ao Senhor Aparecido José Almeida pelo lançamento do  
CD 'Único Deus'”. Sob a Presidência do Vice-Presidente da Mesa Diretora, Vereador 
João Rio Zampronio Villarino, a Moção foi colocada em discussão, usando da tribuna 
o Vereador: 1.2.1) FERNANDO RODRIGO GARMS. Encerrada a discussão, passou-
se para a votação. Por intermédio do processo de votação nominal e quórum de 
maioria qualificada para sua aprovação, a Moção de Congratulações nº 008/12 foi 
APROVADA  por  nove  (9)  votos.  Despacho:  Oficie-se.  1.3)  MOÇÃO  DE 
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CONGRATULAÇÕES Nº 009/12,  de autoria do Vereador FERNANDO RODRIGO 
GARMS, com assinaturas de apoio dos Vereadores João Rio Zampronio Villarino, 
Miguel Canizares Junior, Rafael de Castro, Mauro Goldin, Nilson Carlos Itelvino e 
Almira Ribas Garms, que “Manifesta congratulações ao Departamento Municipal de  
Esportes pelo sucesso da 4ª edição da Estância Esportiva, realizada no dia 11 de  
março,  no  Campus  da  Fundação  Gammon  de  Ensino  -  FUNGE,  em  nosso  
município”. Sob a Presidência do Vice-Presidente da Mesa Diretora, Vereador João 
Rio  Zampronio  Villarino,  a  Moção  foi  colocada  em  discussão  e,  não  havendo 
oradores, passou-se para a votação. Por intermédio do processo de votação nominal 
e quórum de maioria qualificada para sua aprovação, a Moção de Congratulações nº 
009/12  foi  APROVADA  por  nove  (9)  votos.  Despacho:  Oficie-se.  B)  PAUTA 
REMANESCENTE  DO  EXPEDIENTE  DA  66ª  SESSÃO  ORDINÁRIA  DE 
16/04/2012: 1 – PARECER DE COMISSÃO: 1.1) PARECER Nº 012/12, da CCJR, 
pela  ILEGALIDADE  do Projeto de Resolução nº  001/12,  de autoria  do Vereador 
Edivaldo Vieira da Rocha, que “Dispõe alterar a redação do art. 4º e do parágrafo  
único do art. 155 da Resolução nº 113/91 que trata do Regimento Interno da Câmara  
Municipal”.  Colocado  em  discussão,  usaram  da  tribuna  os  Vereadores:  1.1.1) 
EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA, 1.1.2) ALMIRA RIBAS GARMS, 1.1.3) JOÃO RIO 
ZAMPRONIO VILLARINO, aparteado pelo Vereador Edivaldo Vieira da Rocha; 1.1.4) 
PAULO ROBERTO PEREIRA, aparteado pelos Vereadores Edivaldo Vieira da Rocha 
e  João  Rio  Zampronio  Villarino;  1.1.5)  RAFAEL DE  CASTRO  e  1.1.6)  MAURO 
GOLDIN.  Encerrada  a  discussão,  passou-se  para  a  votação.  Por  intermédio  do 
processo de votação simbólica e quórum de maioria simples para sua aprovação, o 
Parecer nº 012/12 da C.C.J.R.  foi  APROVADO por seis (6) votos favoráveis dos 
Vereadores  MAURO  GOLDIN,  MIGUEL  CANIZARES  JUNIOR,  JOÃO  RIO 
ZAMPRONIO VILLARINO, NILSON CARLOS ITELVINO, RAFAEL DE CASTRO e 
ALMIRA RIBAS GARMS; tendo recebido dois (2) votos contrários dos Vereadores 
EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA e PAULO ROBERTO PEREIRA. Para declaração de 
voto,  conforme  dispõe  o  art.  254  do  Regimento  Interno,  usaram  da  tribuna  os 
Vereadores Edivaldo Vieira da Rocha, Paulo Roberto Pereira, Almira Ribas Garms, 
João Rio Zampronio Villarino e Rafael de Castro.  Despacho: Aprovado o Parecer, 
arquive-se  o  Projeto  de  Resolução  nº  001/12  pela  sua  ilegalidade.  2  – 
REQUERIMENTOS:  2.1) REQUERIMENTO Nº 040/12-SO, de autoria do Vereador 
PAULO ROBERTO PEREIRA, que  “Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações  
quanto  ao  processo  seletivo  público  nº  02/2011  realizado  em  nossa  cidade”. 
Colocado  em  discussão,  usaram  da  tribuna  os  Vereadores:  2.1.1)  PAULO 
ROBERTO PEREIRA, 2.1.2) JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO, aparteado pelo 
Vereador Paulo Roberto Pereira; e 2.1.3) EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA. Encerrada 
a discussão,  passou-se para a votação.  Por  intermédio  do processo de votação 
simbólica  e quórum de maioria  simples para sua aprovação,  o  Requerimento  nº 
040/12-SO foi  REJEITADO por seis (6) votos contrários dos Vereadores MAURO 
GOLDIN,  MIGUEL CANIZARES  JUNIOR,  JOÃO  RIO  ZAMPRONIO  VILLARINO, 
NILSON CARLOS ITELVINO,  RAFAEL DE CASTRO e ALMIRA RIBAS GARMS; 
tendo recebido dois  (2)  votos  favoráveis  dos Vereadores EDIVALDO VIEIRA DA 
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ROCHA e PAULO ROBERTO PEREIRA. Despacho:  Arquive-se  o  Requerimento. 
2.2) REQUERIMENTO Nº 041/12-SO,  de autoria do Vereador PAULO ROBERTO 
PEREIRA,  que  “Requer  ao  Sr.  Prefeito  Municipal,  informações  quanto  à  CIP -  
Contribuição de Iluminação Pública, conforme especifica”. Colocado em discussão, 
usaram  da  tribuna  os  Vereadores:  2.2.1)  PAULO  ROBERTO  PEREIRA e  2.2.2) 
JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO.  Encerrada a  discussão,  passou-se  para  a 
votação.  Por  intermédio do processo de votação simbólica e quórum de maioria 
simples  para  sua  aprovação,  o  Requerimento  nº  041/12-SO foi  REJEITADO por 
cinco (5) votos contrários dos Vereadores MAURO GOLDIN, MIGUEL CANIZARES 
JUNIOR,  NILSON CARLOS ITELVINO,  RAFAEL DE CASTRO e ALMIRA RIBAS 
GARMS;  tendo  recebido  três  (3)  votos  favoráveis  dos  Vereadores  EDIVALDO 
VIEIRA DA ROCHA,  PAULO  ROBERTO  PEREIRA e  JOÃO  RIO  ZAMPRONIO 
VILLARINO. Para declaração de voto, conforme dispõe o art.  254 do Regimento 
Interno, usaram da tribuna os Vereadores Edivaldo Vieira da Rocha, Paulo Roberto 
Pereira  e  Mauro  Goldin.  Despacho:  Arquive-se  o  Requerimento.  2.3) 
REQUERIMENTO Nº 043/12-SO,  de autoria  do  Vereador  EDIVALDO VIEIRA DA 
ROCHA, que  “Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações quanto ao termo de  
conciliação  judicial  apontado  nos  autos  nº  463/10  na  2ª  Vara  da  Comarca  de  
Paraguaçu Paulista  com objeto de reparos nas instalações do Estádio Municipal  
Carlos  Affini  firmado  com  o  Ministério  Público”.  Em  Sessão,  o  Vereador  autor 
solicitou verbalmente a retirada do Requerimento nº  043/12-SO. A solicitação foi  
deferida pela Presidência, que determinou o seu arquivamento. 3 – MOÇÕES: 3.1) 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº  011/12,  de  autoria  da  Vereadora  ALMIRA 
RIBAS  GARMS,  que  “Manifesta  congratulações  ao  Deputado  Estadual  Mauro  
Bragato pela intercessão junto ao Secretário de Desenvolvimento Social do Estado  
de São Paulo, Rodrigo Garcia, para a adesão do município de Paraguaçu Paulista  
ao  Programa  Creche  Escola”.  Colocada  em  discussão,  usaram  da  tribuna  os 
Vereadores: 3.1.1) ALMIRA RIBAS GARMS e 3.1.2) PAULO ROBERTO PEREIRA. 
Encerrada a discussão, passou-se para a votação.  Por intermédio do processo de 
votação nominal e quórum de maioria qualificada para sua aprovação, a Moção de 
Congratulações  nº  011/12  foi  APROVADA por  oito  (8)  votos  favoráveis,  tendo 
recebido  um  (1)  voto  contrário  do  Vereador  EDIVALDO  VIEIRA  DA  ROCHA. 
Despacho:  Oficie-se.  III  -  MATÉRIAS  QUE FICARAM  PARA APRECIAÇÃO NA 
PRÓXIMA SESSÃO DEVIDO AO TÉRMINO DO TEMPO DO EXPEDIENTE -  A) 
ORIUNDAS DA 66ª  SESSÃO ORDINÁRIA,  DE 16/04/2012:  1  –  MOÇÕES:  1.1) 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº  012/12,  de  autoria  da  Vereadora  ALMIRA 
RIBAS GARMS, que  “Manifesta congratulações ao Sr.  Carlos André Spagat pela  
divulgação de nosso município na edição nº 42 da revista Céu Azul”; e 1.2) MOÇÃO 
DE  CONGRATULAÇÕES  Nº  013/12,  de  autoria  da  Vereadora  ALMIRA RIBAS 
GARMS,  com  assinatura  de  apoio  do  Vereador  Fernando  Rodrigo  Garms,  que 
“Manifesta congratulações ao Sr.  Lourimar  Aparecido Pereira  pela composição e  
lançamento do hino do Rotary Clube de Paraguaçu Paulista”. B) ORIUNDAS DA 67ª 
SESSÃO  ORDINÁRIA,  DE  07/05/2012  -  1  –  REQUERIMENTOS:  1.1) 
REQUERIMENTO  Nº  045/12-SO,  de  autoria  do  Vereador  PAULO  ROBERTO 
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PEREIRA, que “Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações quanto ao início das  
obras para a construção das casas populares”;  1.2) REQUERIMENTO Nº 046/12-
SO,  de  autoria  do  Vereador  PAULO  ROBERTO  PEREIRA,  que  “Requer  ao  Sr.  
Prefeito  Municipal,  informações  quanto  ao  início  das  obras  para  a  reforma  e  
ampliação  do  PLIMEC”;  1.3)  REQUERIMENTO  Nº  047/12-SO,  de  autoria  do 
Vereador  PAULO  ROBERTO  PEREIRA,  que  “Requer  ao  Sr.  Prefeito  Municipal,  
informações  quanto  à  emenda  de  R$100.000,00,  destinada  à  APAE  de  nossa  
cidade”;  e  1.4)  REQUERIMENTO Nº 048/12-SO,  de autoria  do Vereador  PAULO 
ROBERTO PEREIRA, que “Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações quanto à  
pavimentação da vicinal PGP-262/PGP-261, que liga a antiga Usina Paraálcool à  
Rodovia SP-284”. 2 – MOÇÕES: 2.1) MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 014/12, 
de  autoria  do  Vereador  MAURO GOLDIN,  que  “Manifesta  congratulações ao Sr.  
Alexandre Zacarias da Silva, pelo Encontro Nacional de Capoeira, realizado de 12 a  
15 de abril em nosso município”; 2.2) MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 015/12, 
de autoria da Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS, que “Manifesta congratulações ao  
Deputado  Federal  Edson  Aparecido  dos  Santos  pela  indicação  de  Emenda  
Parlamentar  para  a  Santa  Casa  de  Misericórdia  de  Paraguaçu  Paulista”;  e  2.3) 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 016/12, de autoria do Vereador EDIVALDO 
VIEIRA DA ROCHA,  que  “Manifesta  congratulações ao grupo Amor  Exigente  de  
Paraguaçu Paulista pelos 15 anos de serviços prestados em prol dos dependentes  
químicos e seus familiares”.  C) ORIUNDAS DESTA SESSÃO ORDINÁRIA - 1 – 
MOÇÃO DE PESAR POR FALECIMENTO: 1.1) MOÇÃO DE PESAR Nº 018/12, de 
autoria  da  Vereadora  ALMIRA  RIBAS  GARMS,  que  “Manifesta  pesar  pelo  
falecimento do Sr. Aparecido do Prado Oliveira, ocorrido no último dia 5 de maio de  
2012”. 2 – REQUERIMENTOS: 2.1) REQUERIMENTO Nº 050/12-SO, de autoria do 
Vereador FERNANDO RODRIGO GARMS, que “Apresenta justificativa de falta à 67ª  
Sessão  Ordinária,  realizada  em  07/05/2012,  conforme  especifica”;  2.2) 
REQUERIMENTO Nº 051/12-SO,  de autoria  do  Vereador  EDIVALDO VIEIRA DA 
ROCHA, que  “Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações quanto às obras da  
construção do posto de saúde do Distrito da Roseta - Unidade Estratégica da Saúde  
da  Família”;  e  2.3)  REQUERIMENTO  Nº  052/12-SO,  de  autoria  do  Vereador 
EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA, que “Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações  
quanto às obras da construção da Escola de Educação Infantil Algodão Doce, na  
Vila Fercon”.  3 – MOÇÕES: 3.1) MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 017/12, de 
autoria  do  Vereador  FERNANDO  RODRIGO  GARMS,  que  “Manifesta 
congratulações à Sra. Maria Otília Iamarino Farto Pereira pelo lançamento de seu  
livro  'Júlia  e  a  Parada  do  Pen  Drive  Dourado'”;  e  3.2)  MOÇÃO  DE 
CONGRATULAÇÕES Nº 019/12,  de autoria do Vereador FERNANDO RODRIGO 
GARMS, que “Manifesta congratulações ao Sr. Luiz Antonio Bueno pelos 25 anos de  
sucesso da Optica Jovem”. Dando continuidade a Sessão, às 21h30min, passou-se 
para  a  Palavra  Franca  aos  Senhores  Vereadores  em tema  livre.  Manifestado  o 
desejo de fazer uso da palavra, o Senhor Presidente comunicou que, efetuada a 
divisão igualitária, cada orador teria o tempo de 5 minutos para usar da palavra. Na 
sequência, usaram da tribuna os Vereadores:  1) MAURO GOLDIN, 2) EDIVALDO 
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VIEIRA DA ROCHA,  3)  PAULO  ROBERTO  PEREIRA,  4)  MIGUEL CANIZARES 
JUNIOR,  5)  FERNANDO  RODRIGO  GARMS,  6)  JOÃO  RIO  ZAMPRONIO 
VILLARINO, 7) RAFAEL DE CASTRO e 8) ALMIRA RIBAS GARMS. Registre-se que 
o Vereador NILSON CARLOS ITELVINO se inscreveu para usar da tribuna, porém, 
dispensou o uso da palavra. Esgotado o tempo destinado ao uso da Palavra Franca 
em  Tema  Livre,  o  Senhor  Presidente,  Vereador  Fernando  Rodrigo  Garms, 
suspendeu  a  Sessão  para  o  intervalo  regimental.  Pela  ordem,  o  Vereador 
EDIVALDO  VIEIRA  DA  ROCHA  formulou  requerimento  verbal  à  Presidência, 
solicitando a dispensa do intervalo regimental. Colocada em votação, a solicitação 
foi aprovada por unanimidade. Dessa forma, deu-se início à parte da Ordem do Dia, 
sendo  efetuada  nova  verificação  de  presença  pelo  Senhor  Secretário,  para 
constatação do quórum necessário à continuidade da Sessão. Na sequência, houve 
a  apresentação  do  REQUERIMENTO  nº  053/12-SO,  de  autoria  do  Vereador 
MIGUEL CANIZARES JUNIOR e Outros (Almira Ribas Garms, Mauro Goldin, Nilson 
Carlos Itelvino e Rafael de Castro), requerendo REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL 
para a tramitação, na Sessão Ordinária em curso, do Projeto de Lei nº 024/12, de  
autoria do Sr. Prefeito Municipal. Colocado em discussão e não havendo oradores, 
passou-se para a votação. Por intermédio do processo de votação nominal e quórum 
de  maioria  absoluta  para  sua  aprovação,  o  Requerimento  nº  053/12-SO  foi 
APROVADO por oito (8) votos. Aprovado o Requerimento, a mencionada matéria foi 
incluída na  pauta da Ordem do Dia da Sessão. Em seguida, o Senhor Presidente 
nomeou o Vereador João Rio Zampronio Villarino para Relator Especial do Projeto 
de  Lei  nº  024/12,  suspendendo  a  Sessão  por  30  (trinta)  minutos,  nos  termos 
regimentais, para elaboração do parecer. Transcorrida a suspensão, foi reaberta a 
Sessão e efetuada nova verificação de presença. Ato contínuo, o Senhor Presidente 
consultou o Plenário sobre a dispensa da leitura da matéria, uma vez que todos já 
haviam recebido a cópia do projeto. Colocada em votação, a consulta foi aprovada 
por unanimidade. Sendo assim, passou-se para a deliberação da pauta, em regime 
de Urgência Especial, como segue: 1) PROJETO DE LEI Nº 024/12, de autoria do 
Sr.  Prefeito  Municipal,  que  “Dispõe  sobre  autorização  ao  Poder  Executivo  para  
regularizar a doação de imóvel do Distrito Industrial à empresa Serralheria Vitrodiclo  
Ltda -  ME”.  Inicialmente,  o Senhor Secretário  fez a leitura do Parecer  Favorável 
exarado  pelo  Relator  Especial,  Vereador  João  Rio  Zampronio  Villarino,  para 
conhecimento do Plenário. Em seguida, o Projeto foi colocado em discussão e, não 
havendo  oradores,  passou-se  para  a  votação.  Por  intermédio  do  processo  de 
votação nominal e quórum de maioria absoluta para sua aprovação, o Projeto de Lei 
nº  024/12  foi  APROVADO  por  oito  (8)  votos.  Despacho:  Expedir  e  encaminhar 
Autógrafo ao Sr. Prefeito Municipal para os devidos fins. Encerrada a apreciação da 
pauta da Ordem do Dia, passou-se para a parte de Explicação Pessoal, de que trata 
o art. 174 do Regimento Interno. Manifestado o desejo de fazer uso da palavra, o 
Senhor Presidente comunicou que, efetuada a divisão igualitária, os oradores teriam 
o tempo de 10 minutos cada um para usar da palavra.  Em seguida,  usaram da 
tribuna os Vereadores: 1) EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA e 2) PAULO ROBERTO 
PEREIRA. Registre-se que os Vereadores Almira Ribas Garms, João Rio Zampronio 
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Villarino, Mauro Goldin, Miguel Canizares Junior, Nilson Carlos Itelvino e Rafael de 
Castro, solicitaram autorização à Presidência e se ausentaram do Plenário antes do 
término  da  Sessão. Finalizando,  o  Senhor  Presidente  da  Câmara  Municipal, 
Vereador Fernando Rodrigo Garms, agradeceu a presença de todos, em especial a 
Deus, dando por encerrada esta Sessão às 22h55min. Para constar foi lavrada esta 
Ata que vai  assinada pelo  Presidente,  Vice-Presidente,  1º  e  2º  Secretários.  Nos 
termos que dispõe o § 3º, do Art. 2º, da Resolução nº 80, de 06/07/2010, “As mídias 
ópticas  contendo  os  arquivos  digitais  relativos  às  Sessões  Plenárias  serão  
devidamente identificadas e numeradas, e são consideradas patrimônio público e  
parte integrante das Atas das respectivas Sessões”. Mídia nº 015/12 (DVD).

FERNANDO RODRIGO GARMS                      JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO
      Presidente da Câmara                                               Vice-Presidente

EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA                                    PAULO ROBERTO PEREIRA
             1º Secretário                    2º Secretário

REGISTRADA na  Secretaria  em livro  próprio  na  data  supra  e  PUBLICADA  por 
Edital afixado em local público do costume.

LEONARDO VOLCEAN CARRENO
Secretário Geral Interino
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